Согласие на обработку персональных данных

[bookmark: _GoBack]В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» настоящим лицо, подтвердившее свое согласие на странице https://baden45.ru/ (далее – Покупатель), дает свое согласие ООО «УК «БАДЕН ГРУПП», ИНН 6677009016, ОГРН 1169658027065, зарегистрированному по адресу: 620076, Свердловская обл., г. Екатеринбург, ул. Зимняя, стр.23 (далее – Оператор), на обработку персональных данных, а именно данных фамилии, имени, отчестве, телефонном номере, адресе электронной почты, иных данных, указанных при регистрации и/или оставлении заявки на получение предложения и/или рекламной информации путем заполнения веб-формы на сайте Оператора - https://baden45.ru/ (далее – «Сайт»), направляемой (заполненной) с использованием Сайта, в том числе на обработку персональных данных.
Оператор производит обработку персональных данных Покупателя любыми способами, включая, но не ограничиваясь сбором, записью, систематизацией, накоплением, хранением, уточнением (обновлением, изменением), использованием, передачей (распространением, предоставлением, доступом), обезличиванием, блокированием, удалением, уничтожением персональных данных.
Оператор осуществляет обработку персональных данных Покупателя с целью информирования Пользователя посредством отправки электронных писем и SMS-сообщений.
Настоящим согласием на обработку персональных данных Покупатель подтверждает, что является субъектом предоставляемых персональных данных, а также подтверждает достоверность предоставляемых данных.
В случае если Покупатель желает отозвать данное согласие на обработку персональных данных, он должен направить Оператору письменное заявление об отзыве по адресу: 620076, Свердловская обл., г. Екатеринбург, ул. Зимняя, стр.23.
В случае отзыва Покупателем согласия на обработку его персональных данных Оператор обязуется прекратить их обработку или обеспечить прекращение такой обработки (если обработка персональных данных осуществляется другим лицом, действующим по поручению Продавца) и, в случае если сохранение персональных данных более не требуется для целей обработки персональных данных, уничтожить персональные данные или обеспечить их уничтожение (если обработка персональных данных осуществляется другим лицом, действующим по поручению Продавца) в срок, не превышающий тридцати дней с даты поступления отзыва.
